
KENOBI SRL prezintă tocătoarele SKORPION
Deşeuri lemnoase? Nu. Materie primă pentru un tocător de lemn.

	 Firma KENOBI SRL va prezenta cu ocazia târgului BIFE 2010 o gamă de utilaje noi introduse pe piaţa românească: tocătoarele SKOR-
PION. Firma poloneză Teknamotor fondată în 1992 a devenit cunoscută în întreaga Europă datorită calităţii produselor, preţulului rezona-
bil, experienţei şi personalului bine pregătit. Pentru a satisface exigenţele potenţialilor clienţi  Teknamotor a dezvoltat o vastă gamă de 
tocătoare staţionare şi mobile comercializate sub brandul SKORPION. În continuare vă prezentăm câteva tipuri dintre aceste produse.
	 Tocătoarele forestiere se folosesc mai ales pentru lemn crud sau umed, au o productivitate ridicată, randamentul lor depinde foarte 
mult de personalul de deservire. Pentru încărcarea cu buşteni este indicată dotarea cu macara graifăr, deoarece încărcarea manuală 
este greoaie şi periculoasă. Din punct de vedere constructiv  acestea pot fi cu disc sau cu tambur. Tocătoarele cu disc pot fi staţionare sau 
mobile. Cele staţionare de regulă sunt acţionate cu motor electric. Tocătoarele mobile cu disc sau cu tambur se pot acţiona de la axul unui 
tractor sau pot fi dotate cu motor propriu.

Tocătoarele staţionare Skorpion 
- cu tambur sunt destinate pentru 
tocarea marginilor de cherestea 
tivită cu suprafaţă plată, materialu-
lui lemnos rotund, deşeurilor de la 
fabricile de cherestea şi mobilă, cu 
lăţime cuprinsă între 250 – 500mm 
şi înălţimea de la 100 la 200mm. 
Opţional se pot dota cu transpor-
toare de alimentare (cu bandă sau 
vibro-transportoare) şi trans-
portoare cu bandă de evacuare. 
Tocătoarele staţionare Skorpion cu 
tambur au capacitatea maximă de 
tocare cuprinsă între 8 şi 35 m3/h.

Tocătoarele SKORPION cu motor propriu 
(benzină, diesel, turbosiesel) pot toca 
materiale pânp la Ø250mm. Pot fi dotate 
cu motoare Lombardini Yanmar sau Kohler. 
Alimentarea se efectuează prin valţuri hi-
draulice. Capacitatea de tocare maximă este 
de 14m3/h. Tocătoarele de lemn din seria 
Skorpion montate pe remorcă sunt omolo-
gate, astfel este permisă înmatricularea şi 
circulaţia lor în traficul rutier 

Tocătorul cu tambur SKORPION RB550 se 
cuplează la priza de putere a tractorului, ali-
mentarea materialului tocabil cu diametrul  
maxim 350mm se efectuează prin alimenta-
torul hidraulic acţionat de pompa hidraulică 
proprie a utilajului.  
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Tocătorul SKORPION staţionar cu tambur 
acţionat de motor electric (22kW, 45kW) 
poate toca materiale cu un diametru de 
până la 250mm. Capacitatea de tocare 
maximă: 12 m3/h.

Skorpion 250/RG90 conceput pentru 
profesionişti este utilajul cel mai nou al 
firmei Teknamotor.
Utilajul este dotat cu bandă transportoare 
de alimentare pentru încărcarea diferite-
lor tipuri de materiale lemnoase: margini, 
bucăţi scurte, buşteni, copaci, deşeuri 
forestiere. Materialul tocabil poate să aibă 
un diametru de până la Ø250mm. 

Tocătoare SKORPION cu disc în diferite 
mărimi, acţionate de la priza de putere a 
tractorului. Capacitatea maximă de tocare 
diferă în funcţie de model, între 8 şi 22 m3/h.

Cu ocazia târgului BIFE 2010, veţi 
avea posibilitatea să participaţi la 

demostraţia  din standul exterior al 
KENOBI SRL, unde vor fi prezentate 

utilajele în funcţionare.  

De asemenea, vă aşteptăm şi la 
standul interior din Pavilionul 

Central unde vom expune produsele 
KENOBI deja cunoscute. 


